

加油！姐妹们，2019干出新气象

“三八”节高新区各单位献礼女同胞

冰心曾说过，世界上若没有女人，至少要失去十分之五的真，十分之六的善，十分之七的美。在第109个“三八”国际妇女节当天，高新区积极组织开展各项活动，为全区妇女奉上一份节日“礼包”。

记者 孙庆辉
通讯员 朱航天 文/图



妇女节专场招聘

3月8日上午，高新区“春风行动”暨就业创业服务月系列活动——高新区“春风行动”妇女节专场招聘会在高新区人力资源保障大厅举办。本次招聘会现场还设置了法律法规政策咨询台，免费为大家提供职工劳动权益维护、社会保险法、

点服务对象，高新区内30余家企业提供了文员、商业服务员、幼师、营业员、美容师、后勤服务、保洁员等近400个岗位。招聘会现场还设置了法律法规政策咨询台，免费为大家提供职工劳动权益维护、社会保险法、

就业创业等咨询服务，引导广大妇女在积极参与劳动就业的同时，学会利用法律武器维护自身合法权益。活动现场共发放宣传资料200多份，接受群众咨询50多人次，初步达成就业意向80多人。

教授女同胞“用智慧经营人生”

3月8日上午，高新区妇联特别邀请了河南省妇女干部学校田瑞娟教授为广大女同胞开展以“用智慧经营人生”为主题的讲座。高新区党群工作部部长王桂丽参加并致辞。本次讲座，田瑞娟针对机关女干部的需求，以“用智慧经营人生”为主题，结合自己的生活和感悟，就如何促进

家庭和睦，正确处理夫妻、婆媳关系和子女教育问题等进行解析。

王桂丽在致辞中表示，过去的一年里，高新区全体女同胞以“自尊、自信、自立、自强”的巾帼精神，充分施展聪明才智，尽情挥洒辛勤汗水，照顾小家、服务大家，克服重重困难，创造了不平凡的业绩。新的一年，新的征

程，希望广大女同胞不断加强学习，努力履行社会公德、恪守职业道德、构建家庭美德，大力弘扬时代新风尚，努力使自己成为自尊、自立、自爱、自强、自信的新时代女性，崇尚学习、加强学习，崇尚创新、勇于创新，崇尚团结、增强团结，争做新时代的追梦人。

最美高新女性传播“中原好家风”

为进一步培育和践行社会主义核心价值观，大力弘扬中华传统美德，以好家庭传承好家风，以好家风带动好民风、好社风，按照郑州市妇联“百千万巾帼大宣讲”的相关要求，高新区妇联组织辖区内的最美家庭、最美子女、最美婆婆、最美媳妇、最美事业等先进个人组成宣讲团，围绕廉洁治家、移风易俗、孝善敬老、脱贫致富、教子有方等宣讲内容，于2月28日至3月5日，在全区5个办事处开展中原女性大讲堂——“中原好家风”宣讲活动。

贺丽梅，作为“最美家庭”代表，娓娓讲述了父母患重病、儿女孝顺尽孝、默默陪伴、“养儿方知父母恩”的心路历程，对传承爱心孝道起了良好的示范作用。

来自梧桐办事处的李楠，作为“最美事业”代表，身处社区物业工作的基层，她兢兢业业，务实扎实、实干苦干，爱岗敬业，朴实严谨，立足物业工作为他人排忧解难，用平凡的事迹诠释自己的职业操守和道德情怀。

来自双桥办事处的李瑞芳，作为“最美婆婆”代表，讲述了作为一名教师和共产党员，言传身教、孝亲敬老、和睦邻里、勤俭节约的先进事迹。

来自枫杨办事处的张丽娟，作为“最美媳妇”代表，讲述了自己教书授业解惑，创办女子学苑，照顾婆婆，事事做得得心应手。但她称自己不是女强人，自

己是“斜杠青年”，是一个独立自主、热爱生活的幸福女人。

来自石佛办事处的郭艳华，已经60岁了，作为一名退休教师，讲述了自己教书有道、教子有方、孝老爱亲、邻里和睦、热心公益的先进事迹，诠释了“一支蜡烛两头燃，家庭事业讲奉献”的博大胸怀。

来自高新区职工文化活动中心的李敏，将自己如何教育孩子学习国学的经历分享给大家，更以“中华经典，人间绝伦，持之以恒，勤则有功”的国学经典言传身教，在职工文化活动中广泛宣讲。

此次活动的主办方相关负责人表示，通过本次宣讲活动，高新区的广大女同胞将不断加强学习，努力履行社会公德、恪守职业道德、构建家庭美德，大力弘扬时代新风尚，为建设更美好的高新做贡献。

公交女车长“三八”节可美

城市的公交车不仅连通了城市的大动脉，也温暖着每一个都市夜归人的心。女车长们“三八”节是怎么过的？3月7日下午，郑州公交一公司B67路公交车场内，女车长们忙里偷闲，度过一个难忘的节日——过得美美的。

特别的节日礼物。”B67路车长胡亚丽看过自己的艺术照之后高兴地说：“其实，我感觉我们还是穿着工作服拍的照片漂亮。记得最后一次拍写真还是自己上学毕业后，如今看着化妆后的自己，还真有点不自在。”车长冯小敏不好意思地说。

“我们不怕辛苦，只希望能得到市民的理解与尊重。”参加活动的女车长们纷纷表示，她们每个人都有一颗热爱岗位的

心，工作中领导的肯定、市民的理解与赞扬，这些都是她们工作的动力。

“如果说跟男车长有什么区别，或许就是女性特有的细腻，能及时化解工作中的各种矛盾，积极改善车长与乘客的关系。”公交一公司四车队工作人员介绍。除了拍摄写真集，这些女车长也一改往日的严谨，席地而坐，做起“丢手绢”游戏，大家开心的笑声飞扬……

留住乡愁 更有奔头

高新区召开返乡创业人士座谈会

本报讯 为深入了解返乡创业者的现实需求和意见建议，进一步鼓励和支持农民工等人员返乡创业，近日，高新区人力资源保障局组织召开返乡创业人士座谈会。22名返乡创业成功人士代表及人力资源保障局相关负责人、创业就业服务中心业务骨干、各办事处劳动保障所工作人员参加座谈会。

座谈会首先宣讲了创业补贴、创业担保贷款、社保补贴等有关返乡创业扶持政策，并现场解答了与会人员提出的相关问题。随后，返乡创业成功人士代表分别发言，畅谈创业体会，交流创业经验，提出意见建议。

高新区人力资源保障局相关负责人介绍了高新区目前国家自主创新示范区改革发展的情况，希望广大返乡创业

人士顺应大势、抓住良机，用好用活高新区现有的政策、高校、人才及高新技术等资源优势。区人力资源保障局也将在校企合作、就业促进、技能培训、人才培养、创业服务、社会保障等各方面为返乡创业架桥铺路、搞好服务，帮助返乡创业者做大做强事业，共谋共建高新美好未来。

座谈会后，高新区人力资源保障局组织返乡创业人士开展了“看家乡”活动，沿途的区情区貌让创业者们深刻感受到了高新区城镇化建设、生活环境及产业发展变化。随后，返乡创业人士走进高新区猪八戒网河南总部，在参观体会高新区浓厚营商环境和创业发展氛围的同时，进一步学习新的发展理念，洽谈企业所需服务，对接投资合作机会。

记者 孙庆辉

筑巢引凤 共建家乡

石佛办事处开展乡土人才恳谈会活动

本报讯 近日，石佛办事处紧扣乡土人才联络和回归工作这一主题，开展了2019年第一季度党建“逐村观摩、整乡推进”暨乡土人才恳谈会活动。

这次观摩邀请了石佛办事处7个行政村的21位优秀乡土人才代表，以“第一视角”实地查看石佛办事处各村（社区）党建阵地建设、“智慧党建”推广运用、“三会一课”和党员活动日开展、村（社区）“两委”换届“后评估”、组织生活会和民主评议党员等重点工作情况，深入了解各村（社区）“两委”工作开展、产业项目发展等情况，全面感受家乡经济社会发展新变化。

实地观摩结束后，观摩团在石佛办事处陈庄村党员活动室召开了现场点评暨乡

土人才恳谈会。石佛办事处党建工作负责人对本次观摩情况进行了细致点评，描绘了石佛办事处未来发展的广阔前景，并征集乡土人才代表对家乡发展建设的意见建议。高新区党群工作部相关负责人表示，为家乡发展建设建言献策，对乡土人才较为关注的政策规定及有关问题进行宣传推介、现场解答。

石佛办事处党工委负责人表示，乡土人才是建强基层骨干队伍、壮大农村集体经济不可或缺的发展力量。石佛办事处将以本次观摩活动为契机，总结经验，务实创新，一如既往做好乡土人才联络和回归工作，为石佛办事处高质量发展提供坚实的人才支撑。

记者 孙庆辉